
 
ΠΙΝΔΟΣ  ΜΟΝΑΔΙΚΗ! 

ΖΗΣΤΕ  ΤΗΝ  ΕΜΠΕΙΡΙΑ!  ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ  ΚΑΙ  ΠΙΚ ΝΙΚ  ΣΤΗ  ΒΑΛΙΑ  ΚΑΛΝΤΑ                                                                
ΙΩΑΝΝΙΝΑ  -  ΜΕΤΣΟΒΟ  -  ( ΒΑΛΙΑ  ΚΑΛΝΤΑ ) -  ΒΟΒΟΥΣΑ  -  ΤΕΧΝΙΤΗ  ΛΙΜΝΗ  ΑΩΟΥ  

3ΗΜΕΡΗ       //   11    ΕΩΣ  13/6/22 
1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:45,  ημίωρη  στάση στην  περιοχή  του  Κιάτου, 
και  η  διαδρομή μας  μέσω  ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ  συνεχίζεται  για  την  πόλη  των  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
και  το  γραφικό νησάκι  που  φιλοξενεί  και  το  ΣΠΙΤΙ  -  ΜΟΥΣΕΙΟ  ΤΟΥ  ΑΛΗ  ΠΑΣΑ. Αργά  το  
απόγευμα  καταλήγουμε  στο  ΜΕΤΣΟΒΟ,  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο,  δείπνο,  διαν/ση.  
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και η ημέρα μας ξεκινάει με επίσκεψη στο Περιβόλι που βρίσκεται 
κοντά στα σύνορα με τα Zαγοροχώρια της Hπείρου, σε ένα ορεινό τοπίο μοναδικής 
ομορφιάς. Για όσους  επιθυμούν, προτείνουμε εκδρομή με 4Χ4  (έξοδα ατομικά), για 
πεζοπορία στον ακατέργαστο Εθνικό Δρυμό της Βάλια Κάλντα  (Πυρήνας εθνικού δρυμού 
και αρκουδόρεμα). Αργά  το μεσημέρι και αφού επιστρέψουμε από την Βάλια Κάλντα, 
επόμενος σταθμός μας η ΒΟΒΟΥΣΑ, όπου είναι το πιο απομακρυσμένο χωριό της 
ανατολικής πλευράς του Ζαγορίου και μία μαγευτική εμπειρία για τον επισκέπτη. Μέσα 
από το χωριό περνάει ο Αώος ποταμός και είναι η βοή των νερών, αυτό που έδωσε στο 
χωριό την ονομασία του.  Η  διαδρομή  μας  προς  το  ΜΕΤΣΟΒΟ  μοναδική,  αφού  περνά  
από  την  Τεχνητή  λίμνη  του  Αώου  τη μεγαλύτερη τεχνητή λίμνη της Ελλάδος,  που  
κατασκευάστηκε το 1987, με επτά φράγματα που έχουν γίνει για την ύδρευση και 
ηλεκτροδότηση των γύρω περιοχών. Βρίσκεται 20 χλμ. βορειοανατολικά του Μετσόβου σε 
υψόμετρο 1.350 μέτρων, ανάμεσα σε 2 εθνικά πάρκα, της Βάλια Κάλντα και του Βίκου-
Αώου. Είναι ένα πανέμορφο καταπράσινο τοπίο με πολλά νησάκια στο εσωτερικό της 
λίμνης, με πλούσια χλωρίδα και πανίδα.   Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο  μας  για  δείπνο  και  
διανυκτέρευση.  
3Η ΗΜΕΡΑ:  Πρωινό  και  πορεία  επιστροφής  για  Αθήνα με  δύο  σημαντικούς  σταθμούς  
στη  διαδρομή  μας. Πρώτος  σταθμός  το  ΜΕΝΙΔΙ,  το  γνωστό  ψαροχώρι  του  Αμβρακικού,  
ενώ  αμέσως  μετά   θα  φθάσουμε   στην  πόλη  της  Ναυπάκτου  και  την  όμορφη  παραλία  
Γριμπόβου. Η  διαδρομή  μας προς  την  Αθήνα  συνεχίζεται  με  ενδιάμεση  στάση,  άφιξη  
το  βράδυ.  
ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:  ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ   ΔΩΜΑΤΙΑ       156 € 
3Ο ΑΤΟΜΟ   ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ  ΣΕ  3ΚΛΙΝΟ                   145 € 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ                                       54 €                                  

 
Υ.Γ  Οι  πιο  πάνω   τιμές   ισχύουν  για  κρατήσεις  εως   15.05.22 
  
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εκδρομές – περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν. 
➢ Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις, στο παραδοσιακό ξενοδοχείο APOLLON  στο  

ΜΕΤΣΟΒΟ. 
➢ Δύο  πρωινά  σε  μπουφέ . 
➢ Δύο  δείπνα  σε  παραδοσιακή  ταβέρνα. 
➢ Αρχηγός – συνοδός.  



➢ Φόρος  ξενοδοχείου.   Φ.Π.Α. 
 

ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  ΤΑ  ΕΞΟΔΑ   ΤΗΣ  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  ΜΕ  ΤΖΙΠ  ΚΑΙ  ΣΥΝΟΔΟ – 
ΞΕΝΑΓΟ  ΔΑΣΟΥΣ (ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ  ΔΑΣΟΠΟΝΟ)  ΣΤΗ  ΒΑΛΙΑ  ΚΑΛΝΤΑ, ΚΑΘΩΣ  ΚΑΙ  ΕΛΑΦΡΥ  ΓΕΥΜΑ  
((ΠΙΚ ΝΙΚ ΣΤΟ   ΔΑΣΟΣ)    38 €  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ. 

 

 


